



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1052

Лексика - Міхаель Кюнєн

80 - НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІЗМ

Націонал-соціалізм - це і світогляд, і спосіб життя. Як світогляд вона базується на науковій гносеології біологічного гуманізму, тобто виходить з людини в її біологічній унікальності і прагне без упереджень до пізнання дійсності за допомогою біологічного, видового, природовідповідного способу мислення. При цьому вона стоїть у непримиренній опозиції до всіх ідеологій, які завжди спотворюють і гвалтують дійсність за допомогою догматичних вірувань і тим самим уможливають занепад людських спільнот (див. догматизм).

Як ставлення до життя націонал-соціалізм сповідує етику ціннісного ідеалізму, тобто визнає життя цінним і осмисленим лише тоді, коли воно розуміється як служіння етично якісній ідеї. Таким чином, вона різко контрастує з будь-яким матеріалізмом, який виключно або в першу чергу прагне до добробуту і комфорту власного маленького "я".

У двох своїх аспектах націонал-соціалізм ставить громаду в центр усіх думок і почуттів і знаходить своє завершальне вираження в гаслі партійної програми Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії:

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС ПЕРЕД ОСОБИСТИМИ ІНТЕРЕСАМИ

Найважливішою спільнотою в житті людини є її народ. Таким чином, націонал-соціалізм є волькістським світоглядом і життєвою позицією, а його послідовники належать до волькістського руху. Метою націонал-соціалізму є Новий порядок високої культури арійської раси (див. Арійська) відповідно до її виду і природи, при якому скасовується і ліквідується відчуження і протиріччя між природою і культурою. Ця мета може бути досягнута лише через революцію, всеохоплюючу і всепроникну переоцінку всіх цінностей.



Націонал-соціалізм виховує вільних і водночас пов'язаних з народом особистостей, які повністю розвивають усі свої таланти, здібності та нахили і ставлять їх на службу національній спільноті. Однак, оскільки люди біологічно не однакові, а різні (див. диференціація), кожен також розвиває своє власне розуміння націонал-соціалізму відповідно до власної природи та особистості. Згода існує лише в тій мірі, в якій люди відповідають один одному біологічно як расові або національні товариші, як чоловіки або жінки і з точки зору характеру як тип (див. рівність).

Ця угода, однак, не є достатньою для того, щоб уможливити націонал-соціалістичну революцію, якій загрожувало б надто різне саморозуміння її прихильників, утворення сект і угруповань. З цієї причини націонал-соціалізм не обмежує інтелектуальну свободу навіть у період боротьби до завершення революції, але підпорядковує своїх прихильників спільній політичній волі, яка зв'язує їх усіх, і формує для цього партію. У Німеччині це НСДАП (див. Заповіт).

81 - НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІЗМ НОВОЇ ГЕНЕРАЦІЇ

Наразі в Німеччині діють три покоління націонал-соціалістів: історичне покоління засновників і формувачів, покоління НСДАП та покоління онуків. Останній є носієм нового покоління націонал-соціалізму. Остання поділяє всі принципи націонал-соціалізму і є його історичною спадкоємицею.

Сучасний націонал-соціалістичний рух є спадщиною Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії, яка була сформована історичним поколінням, а також Соціалістичної партії Рейху, яка, по суті, підтримувалася поколінням Гітлера. Вірні члени обох поколінь належать до сучасного нацистського руху, ядром якого є новостворена Націонал-соціалістична партія. З цих причин націонал-соціалізм нової генерації - це не новий націонал-соціалізм, а націонал-соціалізм у новій генерації, який свідомо ставить себе в історичну традицію.

Між заборонаю СДПН 1953/64 н.р. і першими організаційними зусиллями націонал-соціалізму нового покоління 1968/79 н.р. лежить довга ніч націонал-соціалізму, протягом якої в Німеччині не існувало організованого нацистського руху. У ці роки, внаслідок зміни історичної ситуації та успішної зміни поколінь, націонал-соціалістична ідея продовжувала розвиватися і відбувалися чіткі зміщення акцентів у порівнянні з минулим:

У внутрішній політиці головним ворогом сьогодні стала реакція, а в зовнішній - імперіалізм ліберального капіталістичного Заходу (див. Ліберальний капіталізм). Рейх розуміється вже не як німецька національна

держава (див. Держава), а як великомасштабний європейський порядок (див. Європа і Lebensraum). Замість східної експансії має проводитися національно-східна політика, а отже, об'єднання з Радянським Союзом.

З точки зору расової політики, занепокоєння стосується білої раси в цілому (див. Арійська), а не лише скандинавської сім'ї народів (див. Германська). На зміну шануванню єдиного геніального лідера приходять визнання провідної ролі націонал-соціалістичної партії (див. також Фюрерпринцепс і Сенат). Загалом, націонал-соціалізм нової генерації - це революційна соціалістична ідея і рух, що долає епоху буржуазії в усіх її проявах і встановлює епоху робітничого класу.

Націонал-соціалістичний рух нової генерації в Німеччині організаційно, в умовах нацистської заборони, поділяється на легальну частину (Gesinnungsgemeinschaft of the New Front) та НСДАП/АО у підпіллі. Націонал-соціалізм нової генерації визначається генеральною лінією Нового фронту.

82 - НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІСТИЧНА НІМЕЦЬКА РОБІТНИЧА ПАРТІЯ

В рамках німецької нації Націонал-соціалістична німецька робітничка партія виконує те завдання, яке націонал-соціалізм покладає на партію: Партія - це організована воля до життя (Willenssträger) народу та організація політичного авангарду нації (див. також Wille). До неї входять ті націонал-соціалістичні робітники, які готові дисципліновано підкорятися і підпорядковуватися заради перемоги (див. також Робітничка партія).

Тільки найкращі націонал-соціалісти можуть і повинні бути партійними товаришами!

Партія організовується за принципом фюрера, принципом влади і відповідальності, бореться за революцію і формує Націонал-соціалістичну народну державу (див. Держава) на основі партійної програми, а також шляхом встановлення і проведення в життя партійної лінії - (в Німеччині генеральна лінія Gesinnungsgemeinschaft Нового Фронту діє як заміник до нового заснування НСДАП). Партія розпускається, як тільки виконується партійна програма, а отже, виборюється і забезпечується Новий Порядок.

Без партії неможлива політична перемога націонал-соціалізму і побудова Нового порядку. Тому найважливішим завданням кожного націонал-соціаліста є заснування і пропаганда націонал-соціалістичної партії там, де її немає, і боротьба проти її заборони та за її повторне заснування там, де вона заборонена. У Німеччині це завдання взяв на себе "Новий

фронт" (підтримуваний у підпіллі НСДАП/АО. Історичне значення і постійне, вирішальне завдання партії в боротьбі за націонал-соціалізм вперше стало зрозумілим через заснування та історію НСДАП в Німеччині і таким чином стало зразком для всіх націонал-соціалістів і скрізь на життєвому просторі арійської раси (див. Арійська).

Безпосередні корені та попередники НСДАП сягають початку 20-го століття ще до Першої світової війни, але на той час вони були лише частиною фрагментарного руху "фолькістів". Лише з оприлюдненням партійної програми НСДАП 24 лютого 1920/30 року можна вважати, що в націонал-соціалістичному розумінні цього слова в Німеччині існувала націонал-соціалістична партія - перша в історії націонал-соціалістична партія. Тому 24 лютого також відзначається як день заснування партії.

Ця перша НСДАП швидко переросла, відповідно до своєї мети, у волю німецького народу і під керівництвом свого лідера Адольфа Гітлера спровокувала збройне національне повстання 9 листопада 1923/34 р.р. з метою повалення системи. Це не вдалося, що призвело до заборони партії, ув'язнення її лідера (під час якого він написав свою фундаментальну працю "Майн кампф") та переслідування її прихильників. Невдале повстання призвело до відходу від ідеї правової революції та скептичного ставлення до збройної революційної боротьби, яка має сенс і перспективу лише за дуже специфічних обставин (див. "Перевертень").

У лютому 1925/35 JdF, НСДАП була знову заснована Адольфом Гітлером після звільнення. Ця друга НСДАП зробила висновки з вищезгаданих уроків 9 листопада і розвинула ідею правової революції. Якщо загиблі 9 листопада стали першими кривавими свідками НСДАП у придушенні реакцією національного повстання, то в період боротьби до захоплення влади 30 січня 1933/43 р.р. НСДАП нарахувала ще майже 400 жертв, серед них пп. Хорст Вессель, чия бойова пісня "Прапор високо" стала партійним гімном.

Після беззастережної капітуляції німецького вермахту 8 травня 1945/56 року НСДАП була заборонена, переслідувалася і остаточно розгромлена державами-переможницями на всій території Рейху. У 1949-1952 та 1960-1963 роках націонал-соціалісти Німеччини докладали зусиль для відновлення Націонал-соціалістичної партії з Соціалістичною партією Німеччини (СДПН), що після перших успіхів зазнало невдачі через заборону СДПН. Після цього настала довга ніч націонал-соціалізму, поки нове покоління не піднялося на боротьбу заново з 1968/79 JdF. З цього націонал-соціалізму нового покоління виник 8 травня 1977/80 JdF, сьогоднішній Новий фронт, який вважає себе законним спадкоємцем старої і ядром нової НСДАП (див. також Традиція).

НСДАП була заснована тоді, коли націонал-соціалісти, рішуче налаштовані заснувати нову партію, яка представляє серйозну політичну альтернативу як

консолідована організація, змогли провести свою генеральну лінію в русі völkisch і заручитися підтримкою всіх націонал-соціалістів, які мають добрі наміри. Під якою назвою відбудеться нове заснування НСДАП - це вже другорядне питання. Таким чином, він може передувати формальному скасуванню заборони на НС.

Відновлення Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії не повинно відбуватися передчасно, щоб уникнути карикатури на партію фюрера, що завдало б шкоди репутації націонал-соціалістичного руху. Наказ про відновлення буде віддано керівництвом "Нового Фронту", як тільки воно вважатиме за потрібне.

Забави під свастикоюю

Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком

Видавець: NSDAP/АО, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info та nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/АО

Надруковано в США.

45.

Мій французький товариш був цікавою людиною. Він служив у французькому Ваффен-СС у битві за Берлін, воював з мавританськими терористами в Алжирі у складі французької армії, брав участь в антидеголлівському офіцерському повстанні, а зараз живе у вигнанні в Мюнхені.

Коли я постукав у його двері, він відчинив, привітався, обійняв мене і поцілував в обидві щоки. Я посміхнулася і сказала: "Добре, що я знаю, що ти француз, а то б я тебе за це врзала!".

Пізніше того ж вечора прибув швейцарський товариш, і ми втрюх пішли до бару, який належав італійському фашисту. Там був лише один відвідувач, молодий німець. Звичайно, ми говорили про політику. Мені було майже шкода єдиного відвідувача, який не був націонал-соціалістом; він, напевно, думав, що натрапив на якусь злу нацистську змову! Підслухавши нас, він ввічливо втрутився в нашу розмову.

Хоча йому, як і більшості людей, промили мізки, він здавався досить пристойною людиною. Ми зі швейцарцем поговорили з ним і, принаймні, домоглися того, що він сприйняв нас як розумних людей, які можуть логічно відстоювати свої переконання, на відміну від кровожерливих маніяків-вбивць, яких показують по телебаченню.

Принаймні, нам це майже вдалося. Бо кожного разу, коли нам вдавалося його наполовину переконати, наш на той час вже трохи підпилий французький товариш грюкав кулаком по стійці і кричав: "*Їх треба вбити! Всіх їх! Всіх євреїв треба вбити!*"

Звичайно, це неабияк шокувало бідолаху. Тому нам зі швейцарцем довелося починати все спочатку. А наш французький товариш просто повторив свій виступ.

Наступного дня ми взяли реванш. Ми жартома сказали нашому

французькому товаришеві, що хоча у Франції все гаразд, але колись нам доведеться зрівняти Париж з землею, залити його бетоном і перетворити на автостоянку на околиці Великого Берліна.


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
November 1944 September 1973 20. April 2017 2/2017

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist nicht in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Etablierung von Massenmord, Verdrängung, Verleumdung und Verleumdung haben nicht aufgehört, das kann die gesamte Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu danken sein.


Alle Nationalsozialisten sind von jeder abweichenden "Völkern- und Rassenlehre" abzuhalten. Sie sind nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene! Die Bewegung ist eine solche geworden, aber die Größe der beständigen Verleumdung ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die verschiedenen Organe in allen Ländern, die die Wehrmacht - gegen alle Verträge (V - in England, USA, Mittel und Osteuropa, China, Frankreich und Rumänien) - als "legal" oder "illegal", als ein Wahlrecht oder ein "Stimmrecht", als ein Propagandainstrument benutzt oder auf andere Weise benutzt werden. Am Ende Nationalsozialisten sind keine Pflaster!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!


НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам функциите, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.promotingfascism.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюркската световна война е абсолютно минало въвеждане на информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувствам се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Founded 1973 April 26, 2021 (236)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами

SS Defender
against Bolshevism
by Reichsführer SS Reichlich Klumler



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Führer Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Belfuss
Hitler in Italy



English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe in Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info